10

n

12

13

14

16

17

Bl 2

MBT.SOFT

RoHS

TPE

WL EE R hes

‘B EREREE

i
BEERREE (PP) BRRREH, RE, WHIHE,

wiginsg
P RSB “ERART REBIESR HIR AR (TPE), B ECBERZT0 Shore A,
BREMEEIFDA CRE R RAMERER) L.

RS

- MBT-B-SOFT: i}, & BaIEL & Flo

- MBT-p-SOFT: $EFFIRIT, HEIMATK, F75 UNI 947:1SO 4753 (1L
RASH T ALL.

HERRZ A

DA AR SRR, BV RENS B VU HEES T IT BB
BINE R EI, RN HER T RSB, B2 TR, sl
1 SRR TR R A R E 25 o

AEIEEFRIGIT

XMIEH IS RIFE SR ER TR N U—MFEAGFIEFER
8975 TUHITERAE, RITEFERE S B WO RIS R AHIFE,

D5 REFHMEDS, I LRANER, FEIRRIER (T E) [xTied
REEENEE F2EFNFRLTFRENTERE,

ELESA Original design

MBT-B-SOFT
L
o l2
0.3
XX X
sl B - le “IH -
h
MBT-B-SOFT
e ne D deH dHo L di I2 h [ﬁ:] 52
134316 MBT.45 B-6-SOF T 44 : 6 24 17 10 14 18 32
134321 MBT45 B-M6-SOFT 44 M6 - 24 17 10 12 15 31
134326 MBT.45 B-M8-SOF T 44 M8 - 24 17 10 13 18 30
134416 MBT.55 B-8-SOF T 54 - 8 30 20 12,5 20 30 40
134421 MBT.55 B-M8-SOFT 54 M8 - 30 20 125 20 30 46
134426 MBT.55 B-M10-SOF T 54 M10 30 20 12.5 18 32 44

# "RARETEHB " RNEREN BTG, ERIRARNEEMIEEE L R BIRRAEE,

278 elesaBANTIR

ELESA fl GANTER AR FTEAF .
SHIERNIEEREL,



2/2

MBT.SOFT SR R
MBT-p-SOFT
| L
2
0.3
B
K
RS
MBT-p-SOFT
+F5 ne D deg L di I 2 [ﬁ:] 5
134341 MBT.45 p-M6x10-SOFT 44 M6 24 17 10 10 13 25
134346 MBT.45 p-M6x20-SOFT 44 M6 24 17 20 10 13 30
134381 MBT.45 p-M8x16-SOF T 44 M8 24 17 16 10 16 33
134391 MBT.45 p-M8x30-SOF T 44 M8 24 17 30 10 16 37
134396 MBT.45 p-M8x50-SOFT 44 M8 24 17 50 10 16 47
134431 MBT.55 p-M8x16-SOF T 54 M8 30 20 16 125 25 40
134436 MBT.55 p-M8x30-SOFT 54 M8 30 20 30 12.5 25 50
134441 MBT.55 p-M8x50-SOFT 54 M8 30 20 50 125 25 64
134451 MBT.55 p-M10x20-SOF T 54 M10 30 20 20 125 27 52
134456 MBT.55 p-M10x30-SOFT 54 M10 30 20 30 125 27 57
134471 MBT.55 p-M10x50-SOF T 54 M10 30 20 50 12.5 27 73
"RAREITEHE" R RNEEENBITE, 2B IR E B E T B RS AR IR B,
ELESA 1 GANTER #O&(RERFTAATR. = } P
EHEERE I A delal-liﬁlﬂlll 279

10

1

12

13

14

15

16

17

18

Elfe 2



